Сценарии на 27 число, 03-его месяца, 2011 года.
Сценарий: Сказка о малолитражных грибниках
Место действия: неизвестная страна

Дата: неизвестная дата

Действующие стороны: жёлтые и зелёные миротворцы

Вводная: 

Жили-были миротворцы двух великих держав в «неизвестной стране», служба была грустная и скучная. Только поставки спирта для протирки оптики и развеивали скуку. И тут надо было случится, закончился спирт, и что делать дальше не ясно. И решено было зайти в гости к местному алхимику, что на болотах жил. Да не нашли его ни первые, не вторые.

Но узнали жёлтые, но узнали зелёные, что дедок-то не прост и не сам самогон продаёт, а через посредников работает. А посредники те, склад промежуточный на старом заводе имеют. Ну а завод то тот, найти не проблема. Проблема в том, что бы конкурент раньше не добрался.

А начальство возьми и не пусти добрых молодцов, а молодцам неймётся. Что жёлтым, что зелёным. Но преодолели молодцы, те препятствие, и пообещали начальству, что они просто за грибами поедут. А как привезут, так привезут, и картошечка с гибочками пойдёт на ура, и супчика нового сварганим.

Ну и поверило начальство, и не заметило, что на дворе апрель месяц, и что сугробы по пояс. Разве такая мелочь может помешать добрым молодцам, грибов-то набрать?

Задания для сторон:
Найти как можно больше литров самогона и эвакуироваться с ним. Самогон разлит по пластиковым бутылкам. Выигрывает та команда, которая эвакуируется с полигона с большим литражом.

Точка старта является респауном.  Точки  эвакуации отмечены заранее. Для эвакуации можно воспользоваться любой, главное оказаться на точке эвакуации точно в указанный срок. На выполнение задания даётся 60 минут. 

Игротехническая информация:
Время отсидки в мертвяке 5 минут.  

Игровая тара будет отмечена киперной лентой. Точки старта так же отмечены киперкой.
Деление – 50% на 50%
Сценарий: click.. click.. BOOM!!
Место действия: неизвестная страна

Дата: неизвестная дата

Действующие стороны: диверсанты, охрана комплекса
Вводная: 

Старый недостроенный завод был лишь муляжом, под ним располагался обширный научно исследовательский комплекс. Комплекс занимался, чем-то заразным и опасным. В свете идущего вооружённого конфликта наших стран, уничтожение или повреждение данного комплекса станет тяжким ударом для страны.
Противник каким-то образом получил планы завода и подземных этажей, и смог вычислить три точки для нанесения удара с поверхности. Вероятно, вражеские диверсанты заминируют одну из опорных колон или цистерн с реактивами.
Задания для сторон:

Диверсанты:
В течение одного часа произвести подрыв на бомбы на одной из указанных точек. Любой ценой.

Охрана:
Не допустить подрыва бомбы в обнаруженных точках уязвимости. Любой ценой.
Игротехническая информация:
Время отсидки в мертвяке 5 минут.
Макеты бомб будут предоставлены перед игрой. Подрыв производится следующим образом, закрепляем макет в указанном месте, выставляем таймер будильника на 5 минут. После того как сработает будильник бомба считается взорвавшейся.
Будильник можно просто выключить и тем самым обезвредить бомбу. Можно аккуратно, обрезать провода с питанием.

Точки минирования будут обозначенные киперной лентой. Точки старта являются точками респа.
Сценарий: Увлечённый инженер (@бnyтиi VIP)
Место действия: неизвестная страна

Дата: неизвестная дата

Действующие стороны: диверсанты, спецназ
Вводная: 

Старый недостроенный завод, представляет собой весьма перспективную площадку для развёртывания стратегического производства. Для анализа степени пригодности завода и его общего состояния, на объект посылается инженер высочайшей квалификации.

Он должен осмотреть завод и сделать заключение, годен тот или нет для реализации его идеи.

Поскольку завод располагается не далеко от города и не контролируется властями, то он представляет собой привлекательное место для обитания различным уголовных и асоциальных элементов.

Для обеспечения безопасности, VIP лицо сопровождает команда местного спецназа. 
Задания для сторон:

VIP:

Осмотреть завод, и вынести вердикт о его пригодности или не пригодности к дальнейшему использованию.

Спецназ:

Главная цель – создание VIP-у условий для выполнения его задания и обеспечение его безопасности.
Диверсанты:

Минимум – срыв выполнения задания VIP-лица.
Рекомендуемый вариант – устранение VIP-лица.

Максимум – захват и эвакуация с полигона VIP-лица.
Игротехническая информация:
Время отсидки в мертвяке 15 минут.
Респаун на точках старта. Деление 7-8 к 3-2
Инструкция для СПЕЦНАЗа от непосредственного начальства
Командир, помни ты не на вражеской территории, а на заброшенном заводе в двух шагах от своего города. А потому тебе и твоим людям придётся выполнять не привычные им функции и придерживаться определённых правил.

На заводе вы можете обнаружить различные уголовные и асоциальные элементы. Открывать огонь на поражение без веской причины Вам запрещено. Вы должны помнить - это гражданские лица, а потому придерживаться выданных инструкций.

В случае обнаружения гражданских лиц, вы должны:

1. Организовать их задержание;

2. Установить личность, в случае если личность установить не получается или она вызывает подозрения, то обезвредить задержанное лицо;

3. По окончанию вашего основного задания доставить в город и сдать их на руки местным властям.

Открывать огонь по гражданским лицам можно только в крайнем случае. Под крайним случаем понимается: нападение несущую угрозу жизни и здоровью Вам или Вашим лицам или сопровождаемому лицу.
В любом другом случае могут быть проблем. 

Инженер, которому Вы обеспечиваете безопасность личность не от мира сего, у него странные понятия о справедливости, но обширные связи в верхах.  Он очень известный конструктор, на него завязано множество проектов. Он очень влиятельный человек. Будьте с ним вежливы.

Но, не забывайте, обеспечение его безопасности Ваша приоритетная цель, что бы там не говорило руководство. А потому, в случае существенной угрозы жизни и здоровью VIP лица, вы можете принять решение о его эвакуации.
Под существенно угрозой понимаются: диверсанты, которые уже открыли по Вам или вашим людям огонь. Так и только так. В противном случае этот же VIP Вас и меня съест. Он помешан на своей работе, и пока тут не начнутся боевые действия, он просто не поверит в существенность угрозы.

Кстати, обдолбанный наркоман с ножиком или беглый зек с пистолетом существенной угрозой не считаются. Но, я уверен, что у Вас хватит опыта для решения таких проблем.
Игротехническая информация для диверсантов:

Что бы эвакуировать VIP лицо с полигона, его с начало надо захватить. Затем доставить на точку старта. Сообщить организаторам, что ВиП в Ваших руках и Вы вызываете вертолёт.

Через 15 минут ВИП считается эвакуированным.
